

**Kategorija:** Lubrikanti

Silikonski lubrikant 30ml

Šifra proizvoda: MEGAR21030

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Silikonski lubrikant je savršen tajni sastojak za svaku intimnu avanturu. Kada želite da vaša iskustva budu još uzbudljivija, ovaj **proizvod** dolazi kao pravi izbor. Njegova jedinstvena formula pruža dugotrajno, svilenkasto klizanje koje podiže nivo užitka na potpuno novu dimenziju. Bez obzira da li se radi o strastvenim trenucima s partnerom ili solo istraživanju, **silikonski lubrikant** brenda Eros osigurava da svaki trenutak bude nezaboravan.

Dermatološki testiran, naš **proizvod** ne samo da ne lepi, već i ne isušuje, ostavljajući vašu kožu mekom i glatkom. Ova karakteristika ga čini savršenim odabirom za sve, uključujući i one sa osetljivom kožom. Prilikom korišćenja, možete biti sigurni da je vaš užitak prioritet, bez neugodnosti ili iritacija.

Zamislite trenutke kada vaša tela klize jedno uz drugo, uživajući u svilenkastom dodiru ovog **proizvoda**. Naš silikonski lubrikant ne sadrži ulja niti parfeme, što ga čini idealnim izborom za sve koji traže prirodnost i sigurnost. Bez obzira na to da li se radi o svakodnevnom trenucima intimnosti ili posebnim prilikama, ovaj **proizvod** će dodati tu jedinstvenu notu kojoj ste težili.

Za parove koji žele dodatnu stimulaciju i bezbrižnu avanturu, **silikonski lubrikant** je nezaobilazan deo svake igračke. Njegova dugotrajna svojstva čine ga savršenim dopunskim sredstvom za sve vrste seksualnog istraživanja. Bez obzira da li koristite igračke, ili se oslanjate samo na svoje ruke, ovaj **proizvod** će učiniti svaki dodir još intenzivnijim.

Ne zaboravite da je diskretno pakovanje deo naše usluge. Kada naručite **silikonski lubrikant**, dolaziće vam direktno na vašu adresu, u potpuno anonimnom pakovanju. Nema potrebe da se brinete zbog znatiželjnih pogleda ili nelagode—sve što vam je potrebno je uvek lako dostupno.

Uzmite stvar u svoje ruke i unapredite svoje intimne trenutke sa ovim izvanrednim **proizvodom**.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

Ova prilika da zakoračite u svet užitka i raznih senzacija ne sme proći nezapaženo. Naručite sada i otkrijte sve prednosti koje vam **silikonski lubrikant** može doneti. Vaša intimnost zaslužuje samo najbolje, a Eros je tu da vam to pruži. Pripremite se za nova iskustva i razgovor o avanturama koje će ostaviti bez daha. Isprobajte ga i sami se uverite u izuzetan kvalitet i efikasnost ovog **proizvoda**. Uz Eros, vaša strast i zadovoljstvo su zagarantovani!

Deklaracija

Model:	Silikonski lubrikant 30ml MEGAR21030
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	Eros
Miris/Ukus:	Prirodno
Pol:	Parovi
Barkod:	4035223210307
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,04 KG
---------------	---------